Podstawa prawna

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 9 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków prowadzenia działalności innowacyjnej i eksperymentalnej przez publiczne szkoły i placówki ( Dz. U. z 2002 r. Nr 56, poz. 506) 

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 sierpnia  1999 r.  w sprawie  sposobu nauczania szkolnego oraz zakresu treści dotyczących wiedzy o życiu seksualnym człowieka,           o zasadach  świadomego i odpowiedzialnego rodzicielstwa, o wartości rodziny, życia w fazie prenatalnej oraz metodach i środkach świadomej prokreacji zawartych w podstawie programowej kształcenia ogólnego ( Dz. U. Nr 67 z 1999 r. poz. 756 z późn. zm.).

Rozporządzenie Ministra Edukacji i Sportu z dnia 12 lutego 2002 r.  w sprawie ramowych planów nauczania w szkołach publicznych (Dz. U. z 2002 r. Nr 15, poz. 142 z późn. zm.).

Rozporządzenie MEN z dnia 6 stycznia  2009 r. w sprawie dopuszczenia do użytku szkolnego programów wychowania przedszkolnego, programów nauczania i podręczników oraz cofania dopuszczenia (Dz .U. z 2009 r. Nr 4 ,poz. 18)

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach ( Dz. U.             z 2003 r. Nr 6 poz. 69 z póź. zm.)

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 30 kwietnia 2007 r. w sprawie zasad oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianów i egzaminów w szkołach publicznych ( Dz. U. z 2007 r. Nr 83 poz. 562 z późn. zm.).

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 19 grudnia 2001 r. w sprawie warunków i trybu udzielania zezwoleń na indywidualny program lub tok nauki oraz organizacji indywidualnego programu lub toku nauki ( Dz. U. z 2002 r. Nr 3 poz. 28).

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 7 stycznia 2003 r. w sprawie zasad udzielania i organizacji pomocy psychologiczno- pedagogicznej w publicznych przedszkolach, szkołach i placówkach ( Dz. U. z 2003 r. Nr 11 poz. 114)

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia  18 września 2008 r. w sprawie sposobu    i trybu organizowania indywidualnego obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego  i indywidualnego nauczania dzieci i młodzieży( Dz. U. z 2008 r. Nr 175                  poz. 1086).

Ustawa z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty ( tekst jednolity z 2 lipca 2004 r. Dz. U.              z 2004 r. Nr 173 poz. 1808 z późn. zm.)

Rozporządzenie MENiS  z dnia 19 lutego 2002 r. w sprawie sposobu prowadzenia przez publiczne przedszkola , szkoła i placówki dokumentacji przebiegu nauczania, działalności wychowawczej i opiekuńczej oraz rodzajów tej dokumentacji(Dz. U. z 2002 r. Nr 23 poz. 225 z późn. zm.)

Rozporządzenie MEN  z dnia 30 kwietnia 2007 r. w sprawie warunków i sposobów  oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianów i egzaminów w szkołach publicznych( Dz. U. z 2007 r. Nr 83, poz. 562 z późn. zm.)

Rozporządzenia Ministra Edukacji  z dnia 14 kwietnia 1992 r. w sprawie warunków i sposobu  organizowania nauki religii w szkołach publicznych ( Dz. U. z 1992 r. Nr 36 poz. 155 z późn. zm.).

Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 19 grudnia 2001 r. w sprawie warunków i trybu udzielania zezwoleń na indywidualny program lub tok nauki oraz organizacji indywidualnego programu lub toku nauki – ( Dz. U. Nr 3 z 2002 r. poz. 28).

